
LDR-SM5WUV_QG_V01スマホ用CDレコーダ / DVDプレーヤ

LDR-SM5WUVWH / LDR-LSM5WWUVDWH
クイックガイド

初期設定をしましょう
Step 1 アプリをインストールしましょう

Step 2 DVDを電源と接続しましょう

Step 3 ワイヤレスでお手持ちのスマートフォンやタブレットと接続しましょう
本製品底面のモード切替スイッチで接続モードを「屋内」または「屋外」モー
ドから選択し、本製品底面ラベルの下部に記載されている以下の情報を確認し、
選択したモードのSSID を確認してください。

スマートフォン/タブレットのWi-Fi設定を変更します。

iOS でご使用になる場合
①App Store に移動します。
②ストア内で次のアプリを検索してください。
　・CDレコミュージック
　・Logitec Wireless DVD Player
③画面の指示にしたがいインストールしてください。

Android でご使用になる場合
①Google Play ストアに移動します。
②ストア内で次のアプリを検索してください。
　・CDレコミュージック
　・Logitec Wireless DVD Player
③画面の指示にしたがいインストールしてください。

①付属のUSB-ACアダプタにUSB-DC Jack 
ケーブルを接続します。

③POWER LEDが緑色に点灯し、ワイヤレス
接続の準備が整うとワイヤレス LEDが屋内
モード (5GHz) 選択時には青色に、屋外モー
ド (2.4Ghz) 選択時には緑色に点灯します。

②ACアダプタのプラグをコンセントに接続し、USB-DC Jack
ケーブルの電源コネクタを本製品に接続します。

※ラベルにはSSID、暗号キーの他に、シリアル番号 (S/N) やMACアドレス
(MAC) が記載されています。

DVDドライブの電源をオフにした場合や、DVDドライ
ブのWi-Fi の圏外に出た場合には、Wi-Fi 接続が切断さ
れますのでご注意ください。
お使いのスマートフォン /タブレットによってはWi-Fi
接続中にインターネットに接続できなくなる場合がござ
います。その場合は本DVDドライブをルーターと接続
することで、インターネット接続を行うことが可能です。
設定方法については「アプリ活用ガイド」をご参照くだ
さい。
スマホ・タブレットはDVDドライブ経由でルータに接
続されます。

ルーター

本製品

スマホ・タブレット

Wi-Fi 接続

Wi-Fi 接続

※ご利用の機種やOSのバージョンによって、操作が異なることがあります。スマートフォン /タブレットの操作についての
詳細は、お使いの機器に付属の取扱説明書を参照してください。

DVDドライブ本体を利用する際には、
毎回Wi-Fi 接続を行ってください。

Android でご使用になる場合
1. メニューから「設定」をタップし、
「無線とネットワーク」内のWi-Fi
をタップします。

2. 「Wi-Fi」をタップしてONにします。

3. 「Wi-Fi」ネットワークから　　で
確認したSSID をタップします。

4. 　　で確認した暗号キーを入力し
「接続」をタップします。

周波数を「屋内モード」に設定した場合、屋外では使用しないでください。
「屋内モード」（5GHz 帯）のW52(36.40.44.48ch) は法令により屋外で使用すること
は禁止されています。
本製品を屋外で使用する場合は「屋外モード」(2.4GHz 帯 ) をご使用ください。

SSID: logitecdvd-2G-xxxxxx（ｘは任意の 6桁の英数字 )（屋内・屋外モード選択時）
SSID: logitecdvd-5G-xxxxxx（ｘは任意の 6桁の英数字）（屋内モード選択時）

暗号キー : XXXXXXXXXXXX大文字の英数字 12文字（共通）

● 暗号キーの入力は、ラベルの記
載をよく確認のうえ、正しく入
力してください。

< セットアップガイド>
< アプリ活用ガイド
Logitec Wireless 
DVD Player>

< アプリ活用ガイド
CDレコミュージック>

※上の画面は屋内モード選択時の例です。
屋外モードを選択した場合、SSIDは
「logitecdvd-2G-xxxxxx」と表示さ
れます。

これで DVD ドライブを使用する準備が
できました。
このあとはオンラインの「セットアップ
ガイド」「アプリ活用ガイド」を参照し、
CD のリッピッングや再生、DVD の再生
をお楽しみください。

1. 「設定」をタップし、「Wi-Fi」を
タップします。

2. 「Wi-Fi」を「オン」にします。

3. 一覧から　　で確認したSSID を
タップします。

4. 　　で確認した暗号キーを入力し
「接続」をタップします。

iOS でご使用になる場合

● 暗号キーの入力は、ラベルの記
載をよく確認のうえ、正しく入
力してください。

※上の画面は屋内モード選択時の例です。
屋外モードを選択した場合、SSIDは
「logitecdvd-2G-xxxxxx」と表示さ
れます。



「Logitec Wireless DVD Player」

シリアル番号のご案内

この度は、本製品をご購入頂き誠にありがとうございます。
本製品添付のアプリ「Logitec Wireless DVD Player」では、初回に

シリアル番号の入力が必要となります。

「Logitec Wireless DVD Player」の初回起動時に、シリアル番号の
入力画面が表示されます。

下記のシリアル番号を入力してください。

■注意事項
　

・シリアル番号は30桁の大文字の半角英数字です。

・シリアル番号は第三者に開示しないでください。

・「Logitec Wireless DVD Player」を一度削除し、再インストールした
  場合は、再度シリアル番号の入力が必要です。

・本紙は大切に保管してください。紛失された場合、シリアル番号の
  再発行はできません。

　

  XXXXX-XXXXX-XXXXX-XXXXX-XXXXX-XXXXX

※ 「-」ハイフンは入力しません。


